Heiko Hecht



Pays: Allemagne

Langue : **Allemand**Sexe : **Masculin**

Note: Écrit aussi en anglais

Professeur de psychologie expérimentale : Gutenberg-Universität, Mayence,

Allemagne (en 2003)

ISNI: ISNI 0000 0001 1338 9981 (Informations sur l'ISNI)

Heiko Hecht: œuvres (3 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (2)

Psychologie als empirische Wissenschaft (2012)



"Time-to-contact" (2004)



avec Heiko Hecht comme Éditeur scientifique

Œuvres mixtes (1)

"Looking into pictures" (2003)



avec Heiko Hecht comme Éditeur scientifique



Thèmes en relation avec Heiko Hecht (4 ressources dans data.bnf.fr)

Psychologie (3)			
Épistémologie de la psychologie	1 00	Psychologie	3 9
Psychologie expérimentale	3 ?		
Philosophie (1)			
Épistémologie de la psychologie	3 ?		

Personnes ou collectivités en relation avec "Heiko Hecht" (2 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)

Wolfgang Desnizza

Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)

Geert J. P. Savelsbergh

Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1) Notice correspondante dans Catalogue général

data.bnf.fr

Sur le Web (3)	
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans VIAF	